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Umfrage: Große Mehrheit der Eltern achtet auf ausreichende Bewegung ihrer Kinde

Baierbrunn, 23.08.2013, 10:52 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage im Auftrag des Apothekenmagazins "Baby und Familie" achtet die große Mehrheit der Eltern auf eine
ausreichende Bewegung ihrer Kinder. So ist es mit 82,4 Prozent vier von fünf Eltern wichtig, dass sich ihr Nachwuchs nach der Schule
erst einmal austoben kann, bevor es an das Hausaufgabenmachen oder Lernen geht. 

Mit 73,6 Prozent schicken knapp drei Viertel der Mütter und Väter ihr Kind regelmäßig in einen Sportverein, damit es fit bleibt und
einen Ausgleich zur Schule hat. Mit 67,3 Prozent gehen fast ebenso viele mit ihren Kindern selbst viel an die frische Luft und treiben
gemeinsam Sport, um einen Ausgleich zur Schule zu schaffen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-20237/umfrage-grosse-mehrheit-der-eltern-achtet-auf-ausreichende-bewegung-ihrer-
kinder.html
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